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Опис дисципліни 

Згідно з навчальним планом на 2024–2025 навчальний рік та 
освітньою програмою «Право» спеціальності 081 «Право», 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на вивчення 
дисципліни «Політологія» виділено 90 академічних годин (3 

кредити ЕCTS), у т.ч. лекцій – 14 годин, практичних – 14 

години, самостійна робота студентів – 42 години. 
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Передумови для 
вивчення дисципліни 

ВК 01. «Історія сучасного світу», «Історія та національна 

культура України». 

Мета вивчення 
дисципліни 

Мета дисципліни полягає в тому, щоб дати здобувачеві 
вищої освіти теоретичні основи політичної науки, розкрити 
зміст основних категорій і понять, навчити його правильно 
орієнтуватися в політичній практиці, підготувати до активної 
участі в політичному житті. Дуже важливо уміти зв'язувати 
отримані знання з життям, політичною практикою та 
підвищувати політичну культуру. 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в 
очному форматі із застосуванням сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій. У разі дистанційного і змішаного 
навчання використовуються навчальна платформа Moodle 
Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 
Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, 
Telegram. Студенти отримують індивідуальні консультації у 
засвоєнні навчального матеріалу. 

Очікувані результати  

навчання 

 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 
заздалегідь невідомих умов та обставин. 
РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з 
різних джерел 

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання 
завдань команди. 
 

Програма навчальної 
дисципліни 

Теми лекційних занять: 
Тема 1. Сутність і роль політології у житті суспільства. 

Тема 2. Становлення та розвиток української політичної 
думки. 

Тема 3. Виникнення та становлення світової політичної 
думки 

Тема 4.  Світові політико-ідеологічні доктрини. 

Тема 5. Виникнення та становлення світових політичних 

режимів. 

Тема 6. Політична влада та політичний процес. 

Тема 7. Політична система суспільства. 

Тема 8. Вибори в органи політичної влади. 

Тема 9. Держава як базовий інститут політичної системи 

Тема 10. Громадське суспільство. Громадянські 
об’єднання та рухи. 



Тема 11. Правова, соціальна держава. Демократія. 

Тема 12. Політичні партії та партійні системи. 

Тема 13. Політична культура та свідомість 

Тема 14. Політичні еліти у сучасному світі. 

Тема 15. Особистість та політика 

Тема 16. Політичний менеджмент та маркетинг 

Тема 17. Іміджологія. 

Тема 18. Політичне лідерство 

Тема 19. Україна в сучасній світовій геополітичній ситуації 

Тема 20. Конфлікти і кризи в політичному житті 

Тема 23. Світова політика та міжнародні відносини. 

 

Методи навчання 

У системі вивчення дисципліни використовується 
комплекс методів навчання: від пояснювально-

ілюстративного та репродуктивного – до максимально 
продуктивних – проблемного, евристичного та 
дослідницько-пошукового.  

Навчання гармонійно поєднує теоретичну й 
практичну складові (лекційні й практичні заняття). 
Передбачено, що всі форми організації навчання є практико 
зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують мету 
студентоцентрованого навчання – активізувати 
пізнавально-творчу діяльність здобувачів вищої освіти, 
організувати суб’єктно-суб’єктну взаємодію. Тому під час 
їх проведення використовуються елементи і прийоми: 
критичного мислення, дискусії, мозкового штурму, 
колаборативного навчання, ажурної пилки тощо.  

***В умовах змішаної та дистанційної моделей 
навчання, коли взаємодія з викладачем відбувається за 
допомогою застосунків Zoom чи Google Meet для 
відеоконференцій, освітньої платформи Moodle BNAU для 
виконання самостійних дослідницьких і підсумкових 
тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж 
Telegram, Viber, інтерактивна складова навчання 
здобувачів вищої освіти доповнюється іншими 
застосунками для зворотного зв’язку: google-форми для 
опитувань, Google Classroom тощо.  

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 
дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 
академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 
фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 
незарахування викладачем.  



Політика щодо відвідування занять: очікується, що 
здобувачі відвідають усі практичні заняття курсу. Здобувачі 
мають інформувати викладача про неможливість відвідати 
заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 
консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 
може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі 
мають дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 
платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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